

9 августа ежегодно отмечается «Международный день коренных народов мира». Этот день широко отмечается во многих регионах, где проживают коренные малочисленные народы Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ.

Международный день коренных народов мира является возможностью подчеркнуть уникальность их культуры и наследия.

Для того этого коллектив детского сада «Медвежонок» с. Чеускино каждый год с дошкольниками проводит различные мероприятия. Вот и 2023 год не стал исключением.

В рамках Международного дня коренных народов мира, дошкольники на протяжении нескольких дней играли в сюжетно-ролевую игру «Мы на стойбище».

Дети с удовольствием погрузились в игру и стали «рыбаками», «охотниками», «чумработницами». Учились «готовить» уху, «разводить» огонь, «выделывать» шкуры, содержать чум в чистоте, «собирали» дикоросы, «пекли» лепешки и «угощали» всех желающих.

Развитию сюжета игры способствовала созданная предметно-развивающая среда в ДОУ.

А также подготовили поздравительные открытки для коренных жителей с. Чеускино.

Кстати, мероприятия, проводимые в рамках Дня коренных малочисленных народов - это возможность показать не только самобытную культуру, но и возможность создать дружественную площадку народов проживающих рядом на Сибирской земле.